
“独生子女家庭，

父母离异后再婚的，如

何享受赡养老人专项

附加扣除？”“2019 年以

后发放的全年一次性

奖金，如何计算缴纳个

人所得税？”9 日上午，

针对公众关心的个税

专项附加扣除问题，国

家税务总局在在线访

谈中一一作答。
□据中新网

现代金报 A15■2019.1.10星期四 ■■热线：66111111 ■■网址：www.jinbaonet.com ■■编辑：杨斐 版式：陆丽君 校对：颜琪华

天下
XIANDAIJINBAO

杭
州
办
理
点
电
话
：0571

-88732799

地
址

杭
州
五
常
街
道
丰
岭
路
米
果
创
业
园
报
业
站

广告

代小勤遗失浙江中纺腾龙投资有
限公司开具的1124-25铺位押金
收 据 1 份 ，收 据 代 码
933001400643 收 据 号 码
0034357金额20000元，声明作废

绍兴市柯桥区柯桥史蒂夫微微
安女装店遗失中国农业银行绍
兴万商支行基本户开户许可证1
份，核准号J3371002632601，编
号：331001339624；遗失财务专
用章、法人章各一枚;遗失税务
登 记 证 正 本 1 本 ，税 号
330621L36587205，声明作废。

杭州电力设备制造有限公司临
安成套电气制造分公司公司(税
号 91330185MA2B00ED6Q)遗失
增值税发票 3 份,发票代码
3300174130, 发 票 号 码
16972498，16972499，16972711
,声明作废

浙江腾名投资管理有限公司注销
清算公告
本公司出资人已决定解散本公
司,请债权人自接到本公司书面
通知书之日起三十日内,未接到
通知书的自本公告之日起四十五
日内,向公司清算组申报债权登
记,逾期不申报的视其为没有提
出要求

杭州汇寅资产管理有限公司减资
公告
经本公司股东会决定：本公司注
册资本从2亿元整减至5000万
元。请债权人自接到本公司书面
通知书之日起三十日内,未接到
通知书的自本公告之日起四十五
日内,有权要求本公司清偿债务
或者提供相应的担保,逾期不提
出的视其为没有提出要求。特此
公告

杭州市滨江区江晖砂石场遗失财
务专用章一枚,声明作废

杭州坤轩科技有限公司注销清
算公告本公司股东会（出资人）
已决定解散本公司,请债权人自
接到本公司书面通知书之日起
三十日内,未接到通知书的自本
公告之日起四十五日内,向公司
清算组申报债权登记,逾期不申
报的视其为没有提出要求

浙江邑道文化旅游有限公司遗失
招商银行杭州分行高新支行开户
许可证，核准号：J331009938380
1；遗失机构信用代码证,代码
G1033052309938380I，声明作废

湖州织里金锦晓副食店遗失领用
的通用手工发票（三联百元版190mm
x105mm)一本，25份。发票号
01357551-01357575，声明作废

杭州翰通信息科技有限公司遗
失公司财务专用章、法人章（张
翰奇）各一枚，声明作废

杭州觅睿科技有限公司遗失增值税
专 用 发 票 2 份 ，发 票 代 码 ：
4403182130，号 码 ：02065822、
02065823 特此声明

张堃遗失注册安全工程师执业资
格证，编号AG00203162，声明作废

中国能源建设集团浙江火电建设
有限公司遗失调整试验分公司试
验专用章（10）、（17）、（9），检定专
用章（10）、（17）、（7）各一枚,声明
作废。

绍兴市柯桥区柯桥史蒂夫微微安
女装店，社会信用代码（纳税人识
别号）330621L36587205遗失发
票，发票代码133061760831，发票
起始号码00217201，发票终止号
码00217225。发票张数25份，声
明作废。

丁文遗失浙J1YE15商业保单，保
单号 1195005282018031677，声
明作废

杭州羽奕汽车用品有限公司，税
号：91330108586521646P，遗失
浙江省国家税务局通用机打发票
25份，代码：133011330339，号
码：02895894-02895918，声明
遗失申报的视其为没有提出要求

杭州艾拼商贸有限公司注销清算
公告
本公司股东会已决定解散本公司,
请债权人自接到本公司书面通知
书之日起三十日内,未接到通知书
的自本公告之日起四十五日内,向
公司清算组申报债权登记,逾期不
申报的视其为没有提出要求

杭州萧山北干载沅家饮品店遗失
杭州市萧山区市场监督管理局
2016年01月25日核发注册号为
330181601077387的营业执照正
本,声明作废

杭州市西湖区兔马图文制作工作
室遗失杭州联合银行留下支行开
户 许 可 证 ， 核 准 号
J3310054051401，声明作废

林正玉遗失浙江万国汽车有限公
司履约保证金协议书一份，车架号
LVSHCADB4GE075148，金额￥300
0（叁仟圆整），特此声明作废！

杭州思源教育咨询有限公司
（91330106MA28N60U55）遗失财
务专用章,声明作废

杭州善洋食品有限公司注销清算
公告
本公司股东会已决定解散本公司,
请债权人自接到本公司书面通知
书之日起三十日内,未接到通知书
的自本公告之日起四十五日内,向
公司清算组申报债权登记,逾期不
申报的视其为没有提出要求

杭州昱珩服饰有限公司清算公告
本公司股东会已决定解散本公司,
请债权人自接到本公司书面通知
书之日起三十日内,未接到通知书
的自本公告之日起四十五日内,向
公司清算组申报债权登记,逾期不
申报的视其为没有提出要求

杭州润联文化创意有限公司注销清
算公告
本公司股东会已决定解散本公司,
请债权人自接到本公司书面通知书
之日起三十日内,未接到通知书的
自本公告之日起四十五日内,向公
司清算组申报债权登记,逾期不申
报的视其为没有提出要求

杭州早食康餐饮管理有限公司注销
清算公告
本公司股东会已决定解散本公司,
请债权人自接到本公司书面通知书
之日起三十日内,未接到通知书的
自本公告之日起四十五日内,向公
司清算组申报债权登记,逾期不申
报的视其为没有提出要求

杭州政业网络科技有限公司注销清
算公告
本公司出资人已决定解散本公司,
请债权人自接到本公司书面通知书
之日起三十日内,未接到通知书的
自本公告之日起四十五日内,向公
司清算组申报债权登记,逾期不申
报的视其为没有提出要求

5021裴承彬遗失杭州欧维实业有
限公司开具的浙江增值税普通发
票一份，代码033001800104，号
码69265226，金额15269元，声明
作废。 杭州笃初诚美科技有限公司遗失浙

江增值税普通发票（发票联）一份，
发票代码：033001800104，发票号
码：62614283，已填用，已盖发票专
用章，声明作废
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■关注“个税专项附加扣除”

独生子女父母离异后再婚如何享受个税专扣？
2019年以后发的年终奖如何缴纳个人所得税？

个税抵扣申报这些疑问最多
国家税务总局答网友：可以这么填

子女学校无论公立、私立、境内、境外，父母都可以享受扣除

问：我们夫妻有两个孩子，一个在上私立幼儿园，一个已经读国际小学了，我可以享受子女教育
扣除吗？

国家税务总局所得税司副司长叶霖儿：无论子女上的是公立学校还是私立学校，是境外学校还
是境内学校，父母都可以享受扣除。因此，您可以享受每个孩子1000元/月的扣除，两个孩子可以享
受2000元/月的扣除。扣除方式有两种：您可以选择由夫妻中的一方按扣除标准的100%扣除，也可
以选择由双方分别按扣除标准的50%扣除。

跨年度医疗费如何个税专扣？以结算单的结算时间为准

问：我是去年12月20日入院治疗肠胃炎，今年(2019年)1月5日出院的，我这种跨年度的医疗
费用，如何计算扣除额？是分两个年度分别扣除吗？

叶霖儿：纳税人年末住院，第二年年初出院，一般是在出院时才进行医疗费用的结算。纳税人申
报享受大病医疗扣除，以医疗费用结算单上的结算时间为准，因此该医疗支出属于第二年的医疗费
用，到2019年结束时，如果达到大病医疗扣除的“起付线”，可以在2020年汇算清缴时享受扣除。

住房贷款还没批下来如何填报？

问：2018年12月份办理的住房贷款，但是现在还没批下来，预计2019年1月份批下来，单位现
在让我填写专项附加扣除信息采集表报送上去，但是我没有取得《专项附加扣除信息表-住房贷款
利息支出》中的“贷款合同编号”，应如何处理？

国家税务总局所得税司副司长张峰：纳税人可以待取得相关信息后填报扣除。因为一时信息不
全没有及时填报也不用担心，后续月份填报后，也可以按照全年依规定可扣除的额度进行扣除，不
影响纳税人享受专项附加扣除政策。

独生子女父母离异后再婚 填表时“注明与被赡养人的关系”

问：独生子女家庭，父母离异后再婚的，如何享受赡养老人专项附加扣除？
叶霖儿：对于独生子女家庭，父母离异后重新组建家庭，在新组建的两个家庭中，如果纳税人对

其亲生父母、继父母中的任何一人是唯一法定赡养人，则纳税人可以按照独生子女标准享受每月
2000元赡养老人专项附加扣除。除上述情形外，不能按照独生子女享受扣除。在填写专项附加扣除
信息表时，纳税人需注明与被赡养人的关系。

纳税人有两个以上单位如何办理个税专扣？

问：我在实际工作中有两个以上的任职受雇单位，我该怎么去办理专项附加扣除？
张峰：如果同时有两个以上发放工资的单位，对同一个专项附加扣除项目，在一个纳税年度内，

只能选择其中的一个单位办理扣除。

纳税人年终奖可自行选择计税方式

问：2019年以后发放的全年一次性奖金，如何计算缴纳个人所得税？
叶霖儿：纳税人在2019年1月1日至2021年12月31日期间取得的全年一次性奖金，可以不并

入当年综合所得，以奖金全额除以12个月的数额，按照综合所得月度税率表，确定适用税率和速算
扣除数，单独计算纳税，以避免部分纳税人因全年一次性奖金并入综合所得后提高适用税率。

对部分中低收入者而言，如将全年一次性奖金并入当年工资薪金所得，扣除基本减除费用、专
项扣除、专项附加扣除等后，可能根本无需缴税或者缴纳很少税款。而如果将全年一次性奖金采取
单独计税方式，反而会产生应纳税款或者增加税负。同时，如单独适用全年一次性奖金政策，可能
在税率换档时出现税负突然增加的“临界点”现象。因此，《通知》专门规定，居民个人取得全年一次
性奖金的，可以自行选择计税方式，请纳税人自行判断是否将全年一次性奖金并入综合所得计税。
也请扣缴单位在发放奖金时注意把握，以便于纳税人享受减税红利。
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